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ATA DA SESSÃO SOLENE DA CÂMARA MUNICIPAL, DE ABERTURA DOS

TRABALHOSLEGISLATIVOS DA CÂMARA MUNICIPAL, DO SEGUNDO PERÍODO DE
2024, NA PRESENTE LEGISLATURA.

AOSSEIS (6) DIA DO MÊS DE AGOSTO, DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E
QUATRO, ÀS 19H30MIN, POR MEIO DE VIDEOCONFERÊNCIA, PRESENTES OS
SEGUINTES VEREADORES NA SESSÃO: FELIPE MOTA AGUIAR, PRESIDENTE E
OS VEREADORES: EDIDÁCIO LOPES DE OLIVEIRA, FRANCISCO FARIAS LOPES
E SALOMÃOVERAS DE BARROSFILHO. AUSENTE OS VEREADORES: DURVAL
FEITOSA BARROS,GEDEON GONÇALVES DO SANTOS, GLEISON RODRIGUES DA
SILVA, JOSÉ SANTO CARDOSO SILVA, JOSIVAN NOGUEIRA DA SILVA, NALVA
VERAS DA SILVA MORAIS S E ROGERIO GOMES ARAÚJO. Então o senhor
presidente DECLAROU: "SOBRE A PROTEÇÃO DE DEUS E DA CONSTITUIÇÃO
FEDERAL” ABERTA SESSÃO SOLENE DE ABERTURA DOS TRABALHOS
LEGISLATIVO DA CÂMARA MUNICIPAL DE PORTO FRANCO. POSTERIORMENTE,
DETERMINOU AO VEREADOR FRANCISCO FÁRIAS REALIZAR A LEITURA DO
SALMO BÍBLICO REGIMENTAL, EM SEGUIDA, O PRESIDENTE INICIOU O GRANDE
EXPEDIENTE, PASSANDO A PALAVRA AO VEREADOR FRANCISCO FARIAS, QUE
INICIOU SUA FALA CUMPRIMENTANDO TODOS, AFIRMOU QUE VOLTOU ANIMADO
Com O RETORNO DOS TRABALHOS LEGISLATIVOS E DESEJOU QUE OS
VEREADORES POSSAM DEFENDER, VERDADEIRAMENTE, A POPULAÇÃOE, POR
FIM, PARABENIZOU O PRESIDENTE PELA GESTÃO DA CÂMARA MUNICIPAL,
ADIANTE, O PRESIDENTE PASSOU A PALAVRA AO VEREADOR SALOMÃO VERAS
QUE CUMPRIMENTOU A TODOS,DISSE QUE FICOU TRISTE COM AUSÊNCIA DOS
DEMAIS VEREADORES, CRITICOU A SAÚDE MUNICIPAL, MENSIONANDO O CASO
DE UM RAPAZ QUE NECESSITAVA DE UMA CIRURGIA, DISSE, TAMBÉM, QUE A
ZONA RURAL DO MUNICÍPIO ESTÁ ABANDONADAE, POR FIM, PARABENIZOU OS
VEREADORES QUE ESTAVAM PRESENTES NA SESSÃO, POSTERIORMENTE, O
PRESIDENTE PASSOU A PALAVRA PARA O VEREADOR EDIDÁCIO LOPES QUE
INICIALMENTE CUMPRIMENTOU A TODOS, PARABENIZOU OS VEREADORES
PRESENTES NA SESSÃO, DESEJOU A TODOS UM BOM RETORNO DOS
TRABALHOS LEGISLATIVOS E, POR FIM, CRITICOU A ATUAL GESTÃO MUNICIPAL,
POIS, SEGUNDO O VEREADORO PREFEITO LUDIBRIOU A POPULAÇÃOE SÓ VEIO
FAZER ALGUMACOISA NO MUNICÍPIO NO ULTIMO ANO DE MANDATO, DEPOIS, O
PRESIDENTE DEIXOU A DIREÇÃO DOS TRABALHOS PARA FAZER USO DA
PALAVRA, QUE, INICIALMENTE, CUMPRIMENTOU A TODOS, MENCIONOU QUE A
SESSÃO ESTAR SENDO VIRTUAL POR CONTA DA SEGUNDAETAPA DA OBRA DA
CÂMARA MUNICIPAL, AGRADECEU A PRESENÇA DOS VEREADORES, CITOU
ALGUMAS NECESSIDADES PÚBLICAS E, POR FIM, DESEJOU UM BOM RETORNO
DOS TRABALHOS LEGISLATIVOS. EM SEGUIDA, O PRESIDENTE REALIZA O
ENCERRAMENTO DA SESSÃO: "NÃO TENDO MAIS NADAA DELIBERAR, DECLARO
SOBRE A PROTEÇÃO DE DEUS E DA CONSTITUIÇÃO FEDERAL, ENCERRADA A
PRESENTE SESSÃO SOLENE E DETERMINO A LAVRATURA DA ATA DESTA
SESSÃO ORDINÁRIA". E EU, SECRETÁRIA DOS TRABALHOS LEGISLATIVOS,
SUPERINTENDI A PRESENTE ATA QUE APÓS LIDA E APROVADA SERÁ ASSINADA
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